

# Администрация Усть-Ордынского Бурятского автономного округа подозревается в финансовых махинациях

В Усть-Ордынском Бурятском автономном округе разрастается скандал, связанный с хищением и неправомерным использованием бюджетных средств. В вину администрации округа вменяется исчезновение более 11 из 42 млн. руб., выделенных правительством РФ в качестве компенсации за ущерб, нанесенный сельскому хозяйству в результате нашествия саранчи в 2002 году и засухи прошлого года.

Кроме того, администрация подозревается в неправомерном использовании бюджетных средств при закупке служебных автомобилей для директоров школ и районных подразделений милиции.

На днях сотрудники местной милиции при помощи представителей регионального управления ФСБ и Главного управления МВД по Сибирскому федеральному округу провели спецоперацию по выемке финансовых документов в администрации автономии.

Как сообщил корреспонденту <НГ> заместитель начальника УВД округа Валерий Урмаев, еще 24 мая следственной частью было возбуждено уголовное дело по ст. 159 ч. 4 УК РФ <Мошенничество в особо крупном размере>. Правоохранительные органы заинтересовал факт перечисления администрацией округа 11 млн. руб. бюджетных средств на счет фирмы <Девятка>, соучредителем которой, по милиционским данным, являлся заместитель главы Усть-Ордынского БАО Игорь Шпаков. Как отметил Валерий Урмаев, руководство УВД неоднократно обращалось в финуправление с просьбой представить нужную для расследования информацию, но там эти просьбы игнорировались. В итоге оперативники нанесли визит в окружную администрацию, где и добыли документы. Чиновники тут же написали жалобы в Генеральную прокуратуру, МВД и в представительство президента в Сибирском федеральном округе.

Как заявили после проведения спецоперации в пресс-службе администрации округа, милиционеры не имели права изымать документы, поскольку они носят секретный характер. Однако бывший начальник финансового управления администрации округа, спикер окружной Думы Ирина Морохова заявила, что изъятые документы не являются секретными, никто их не прятал, они лежали на подоконнике. Кроме того, она сообщила, что финансовое управление никакого отношения к 11 млн. руб. не имело, поскольку ими распоряжалось окружное управление сельского хозяйства, перечислившее эти деньги в Усть-Ордынскую продовольственную компанию.

Как заявил корреспонденту <НГ> Валерий Урмаев, УВД Усть-Ордынского Бурятского автономного округа 7 июля возбуждено также уголовное дело по факту неправомерного использования бюджетных средств при покупке администрацией автомобилей в 2002 году. Любопытство правоохранительных органов на этот раз вызвал договор от 10 июня 2002 года, который заключил тогдашний начальник управления хозяйственной деятельности администрации округа Сергей Ковальчук с ООО <Фарватер>. Речь в нем шла о доставке с заводов-изготовителей 94 автомобилей на сумму в 1,197 млн. руб. Но буквально на следующий же день Сергей Ковальчук подписал еще один договор с фирмой <Аканит 21 век> на приобретение 43 легковушек. В различных коммерческих структурах Иркутска посредники закупили машины, выполняя договор. Недостающие авто хозяйственное управление также приобрело в областном центре.

Однако, по имеющимся у милиции документам, начальник хозуправления администрации округа 20 июня распорядился перевести деньги на счет ООО <Фарватер> за доставку автомобилей. Сейчас усть-ордынские обыватели гадают: то ли <Фарватер> доставлял с волжских берегов машины, то ли покупатель в лице администрации округа решил добыть автомобили поближе и добыл, но тогда за что уплачен миллион с лишним бюджетных рублей?

На днях, по словам Валерия Урмаева, сотрудники УВД округа попытались изъять интересующие следствие документы в территориальном управлении Баяндаевского района. Но заместитель главы администрации округа Анатолий Табинаев категорически запретил своим сотрудникам выдавать документы. <Мы не впервые

сталкиваемся с противодействием в осуществлении своих полномочий, - заявил Валерий Урмав, - но со столь вызывающим поведением чиновника, находящегося на государственной службе, еще не встречались».

Автор: Сергей Кез © Независимая газета СКАНДАЛЫ , ИРКУТСК № 2540 23.08.2004, 16:19

URL: <https://babr24.com/?ADE=14293> Bytes: 4083 / 3770 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)